

(入札公告の訂正)

石狩湾新港管理組合告示第45号

令和3年10月5日付け石狩湾新港管理組合告示第42号の一部を下記のとおり改める。

令和3年10月8日

石狩湾新港管理組合 管理者 鈴木 直道

【訂正前】

- 1 入札に付す事項
 - (3) 契約期間
令和4年2月7日から令和9年2月6日まで

【訂正後】

- 1 入札に付す事項
 - (3) 契約期間
令和4年2月7日から令和9年1月31日まで

(要求仕様書の訂正)

令和3年10月5日付けで入札公告した乗用自動車の賃貸借契約に係る要求仕様書の一部を下記のとおり改める。

【訂正前】

- 3 契約の形態及び期間 賃貸借契約 令和4年2月7日から令和9年2月6日まで

【訂正後】

- 3 契約の形態及び期間 賃貸借契約 令和4年2月7日から令和9年1月31日まで